



15 лет назад уличный художник нарисовал забавный шарж на британку Кристину Бател. Женщине карикатура не просто понравилась – она увидела в шарже свой идеал внешности. «Наконец-то я осознала, как хочу выглядеть, – вспоминает Бател. – Словно художник разглядел мой скрытый потенциал, меня настоящую – такой, какой я могла бы стать».

Чтобы добиться сходства с шаржем, Кристина прошла через множество пластических операций: увеличила грудь с неполного пятого размера до двенадцатого, сделала подтяжки лица, – потратив на них 130 тысяч фунтов стерлингов (1,3 миллиона рублей).

Тем не менее, Бател утверждает, что до полного сходства с шаржем ей ещё далеко, она продолжит движение к своему идеалу и тратить деньги на услуги пластических хирургов.